

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Szombaton főzőverseny, vasárnap búzaszentelés a Hermina tanyán

Szombaton reggel nyolc órától kezdődik a Családi Nap és Lovas felvonulás a Hermina tanyán. Miközben civil szervezetek és családok is folyamatosan neveztek a programra, a határon túlról is beérkeztek a nevezések. Dettáról két csapat érkezik majd, a helyi nyugdíjas klub mellett a Galaj Népdalkör is főzni fog a programon. Mindkét csapat sertéshúsból fog készíteni valami különleges ételt. A csókai csapat pedig pacalpörköltet főz, ők tárcsán is sütogetnek szombaton. A főzőversenyre nevezni bármilyen étellel lehetett bográcsos és sült kategóriában egyaránt. A Bordányi Baráti Kör tagjai vándorszerűen különdíjat hirdettek meg, erre a különdíjas marhapörkölt kategóriára külön kellett nevezni. A tanyára csak érdeklődőként kilátogatók számára jó hír, hogy a Bordányi Lóbarátok találkozózt és felvonulást is szerveztek erre a napra, így szebbnél szebb fogatokkal is lehet majd találkozni ezen a szombaton. Eleget téve a bordányi lovasok meghívásának várhatóan harminc lovas érkezik hozzánk a környező településekről, akik a településen is felvonulnak, így azok is láthatják a lovasokat, akik nem lesznek jelen a tanyai rendezvényen.

Az önkormányzat ugrálóvárral kedveskedik a kisebbeknek. Mindazok akik nem vesznek részt a főzőversenyben a kitelepült büfében találhatnak maguknak édességet, rágcálnivalót és itt is olthatják majd a szomjukat. A program kora délutánig tart majd, a zsűrinek délután egy óráig kell leadni az elkészült ételeket, az eredményhirdetésre két órákor kerül sor a helyszínen.

Vasárnap ugyancsak nyolc órára várják a szabadtéri misére és búzaszentelésre indulókat a bordányi templom elé, ahonnan hálaadó körmenettel közösen vonulnak majd át a tanyára. A hagyományosan minden évben a Hermina tanyára szervezett szabadtéri szentmise és a búzatermés megáldása kilenc órákor kezdődik majd.



## Pályázat idősek garzonlakására

Bordány Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága pályázatot hirdet a Kossuth utcai költségelven meghatározott lakbérű garzonlakások egyikének bérletére. A pályázaton elsősorban azok a településen egyedül élő nyugdíjasok, nyugdíjas házaspárok vehetnek részt, akik saját jövedelemmel rendelkeznek, szociálisan nem rászorultak, egészségi állapotuk kielégítő, az önálló életvitelhez szükséges lakhatási feltételekkel nem rendelkeznek, vagy rendelkeznek ugyan, de a továbbiakban a lakásbérlet lehetőségét kívánják választani. A lakást határozatlan időre lehet bérbe venni annak, aki pályázatában a legkedvezőbb pályázati ajánlatot teszi. Érdeklődni a Bordányi Polgármesteri Hivatalban Árváné Márta Katalinnál lehet.

## A héten várhatóan megkezdődik a belterületi útfelújítás

Várhatóan már a héten megkezdődik a belterületi útfelújítás településünkön. Az időjárás függvénye, hogy mikor indulnak meg az aszfaltmaró gépek, elsőként majd az útpadka rendezésével, és az aknatetők beállításával kezdik meg a munkát. Az idén azokat az útszakaszokat kezdik el felújítani, ahol a csatornázáskor a nyomvonal az úttestbe került, és vágni kellett a burkolatot, illetve ezek a legforgalmasabb javítást igénylő mellékútjaink is, hiszen a legtöbben itt közlekednek az óvoda, iskola irányába. A Benke Gedeon utca, a Dudás utca és a Rákóczi utca egy-egy szakaszát érinti most a munka.



A vállalkozó folyamatosan értesíti majd a lakosokat, de mindenképpen figyelni kell majd a helyi útjelző táblákat, hiszen rendszeresen lezárások várhatók ezeken a területeken. A munkálatok a tervek szerint május 31-ig zajlanak majd.

Tanács Gábor polgármester elmondta, hogy folytatni szeretnék a felújításokat, a következő alkalommal a legrégebbi utcák kerülnek majd mindig a figyelem középpontjába, és pályázattól függően újulhat meg egy-egy szakasz a jövőben is. Ez azért fontos, mert így a lakosoknak nem kell hozzájárulni a felújítások költségeihez. Mindaddig amíg nem találnak forrást a teljes javításra, önerős beruházásként kátyúzásokkal próbálják az utak állapotát szinten tartani.

## Indulhat a kerékpárút-építés - aláírásra került a szerződés

A múlt héten megtörtént a kivitelezési szerződés aláírása, Tanács Gábor nagyközségünk polgármestere és Bánfi Péter Zsolt a Bali-ÉP Building Kft. ügyvezetője aláírták a Bordányt Zákányszékkal összekötő kerékpárút építéséről szóló szerződést. Jelenleg a földhivatali szemle zajlik a területen, ezt követően tudja majd átadni a munkaterületet az építőnek önkormányzatunk. Még egy lakosra várunk, aki nem szeretné a kerékpárút-építéshez eladni a földjét, ott a közcél érdekében sajnos ki kell majd sajátítania az önkormányzatnak a területet, szerencsére mindenki mással sikerült megegyezni az elmúlt hónapok során.

Az építőnek tizennégy hónap áll majd a rendelkezésre a munkálatokra, a TOP plusz pályázatból megvalósuló beruházásra kétszáznyolcvanhárom millió forint vállalkozói díjat fizet majd a község.

A két település határáig épülő út folytatását majd Zákányszék építteti meg ugyancsak pályázati forrásból, információink szerint már itt is zajlik a közbeszerzési eljárás és a tervek szerint év végére az a szakasz is elkészül.

## Készülnek a Pünkösdi Feszt plakátjai, szórólapjai

Május 19-én itt a Pünkösdi Feszt, a szervezők már az utolsó simításokat végzik, hogy ez a nap is felejthetlenné váljon mindenki számára. Az idei faluünnepet immáron harminckettedik alkalommal rendezik meg. Első alkalommal még a Dózsa téren (majd másnap a Park téren) zajló programot azt követően mindig a Park térre szervezték, a Faluház szabadtéri színpada és a parkban található sportpályán felállított kisszínpad rengeteg szuper produkciónak adott helyet. A kimondottan a pünkösdi ünnepre szervezett esemény hol egynapos, hol kétnapos volt, és az előfordult, hogy háromnaposra is bővült, most elsősorban a költséghatékonyság miatt egynaposra szerveződik. Jelenleg a szórólapok, plakátok készülnek. A jövő héttől pedig egyenként kezdjük el bemutatni elsőként a települési applikáción, majd azt követően honlapunkon és a közösségi oldalakon mindazokat akik színpadra lépnek majd ezen a szép vasárnapon, amely idén is találkozási pont lesz a bordányiak számára.

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	25°C 9°C Gyengén felhős	28°C 10°C Gyengén felhős	25°C 11°C Felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
24°C 11°C Felhős	23°C 11°C Zápor	22°C 10°C Zápor	21°C 10°C Zápor